INSEP S.A.

INDUSTRIAS SP INSEP S.A

Machala Novbre 18 2008

Señorita

DIANA ALEXANDRA VITE BARREZUETA

Ciudad

Cúmpleme comunicar que de acuerdo a la Junta Extraordinaria de Accionistas de la compañía INDUSTRIAS SP INSEP S.A., celebrada el día Lunes dicisiete de noviembre del año dos mil ocho, en su único punto del orden del día resolvió, designar a usted como PRESIDENTE de la compañía INDUSTRIAS SP INSEP S.A., debiendo otorgársele el respectivo nombramiento. La compañía INDUSTRIAS SP INSEP S.A., fue constituida el día 17 de Junio del año 2002., mediante Escritura Pública celebrada en la Notaría Pública Primera del Cantón Marcabelí., y aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución N°.02.M.DIC. 0186 del 18 de Junio del año 2002., é inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala con el número 637, y anotada en el Repertorio bajo el número 1.433 del 27 de Junio del año 2002.

En tal virtud tenga Ud., el presente documento como suficiente título del **NOMBRAMIENTO** preindicado. Dígnese manifestar su aceptación. De acuerdo al acta que reposa en archivos.

Reemplazará al señor Winston Jhonathan Vite Barrezueta

Durará en ejercicio de sus funciones cinco años.

Atentamente.,

Ledo. MIGUEL EMOROCHO A.

SECRETA/RIO

Yo, DIANA ALEXANDRA VITE BARREZUETA, tengo a bien manifestar que acepto el nombramiento de *PRESIDENTE* de la compañía INDUSTRIAS SP INSEP S.A., por lo mismo me posesiono en este cargo.

DIANA/ALEXANDRA VITE BARREZUETA

PRESIDENTE Ced. Id. 0703693275

28580

CERTI

Machala, 15 de Abril del 2.009

REGISTRO MERCANTUL DEL CANTON MACHALA